



7月3日上午,由太平洋寿险周口中支组织开展的“感恩社会 奉献爱心”的无偿献血活动在公司门前火热进行。当天共有45名体检合格的中支内、外勤员工进行了爱心献血,共计献血量18000毫升,用义务献血这种特殊方式来庆祝建党94周年及打造良好企业社会形象。

在献血活动现场,前来献血的员工在医务人员的引导下,依次领表、填表、量血压、验血、采血。在献血队伍中,其中不少人都是“献血常客”,已经连续多年参加献血。

本次活动也受到了社会各界领导的重

视,周口市保险行业协会秘书长、市献血办主任、电视台记者出席了献血活动,并对本次活动进行了高度赞赏。活动启动仪式上,市血站站长对太平洋寿险周口中支的公益之举这样评价到:“无偿献血是一项善举,太平洋寿险周口中支是值得尊敬的保险公司,并对在场员工及志愿者表示感谢。”对此,周口市保险行业协会秘书长王超也表示,“太平洋寿险周口中支以实际行动为行业其他公司做出了表率,是值得全行业学习,也希望周口市保险业不断涌现太平洋寿险这样履行自身企业公民责任的公司,多向社会传递保险行业正能量,发挥保险服务当地经济社会发展的作用。”

副总经理许廷永接受当地电视台采访时表示:开展这样的活动既能培养员工关心社会、关爱他人的高尚情操,增强企业社会责任感,又是回报社会各界长期以来对我公司关心和支持的一种途径。

通过此次无偿献血活动地开展,充分展现出太平洋寿险周口中支的社会责任感和奉献精神,不仅为义务献血事业的健康发展作出了贡献,更为树立当地良好企业形象奠定了基础。

(王允)

## 平安证券暂停融券业务 可办理两融展期业务

7月6日,平安证券公告称鉴于近期市场变动情况,公司自7月6日起暂停融券业务,并将沪深300指数范围内的可充抵保证金证券的折算率整体提高5%,最高不超过70%。同时,平安证券表示可办理两融展期业务,客户在两融合约到期前,若发起展期申请,公司将根据客户的信用状况、负债状况、维持担保比例水平为客户办理展期,暂定展期期限为3个月。

据了解,平安证券自2015年4月份起对融资融券业务的维持担保比例、担保品折算率、标的证券范围进行了相应调整,采取了

比同业更为谨慎保守的风险管控标准,有效地控制了客户融资融券业务的可融资额度,降低了业务风险,目前未发生客户纠纷事件。

此外,平安证券还发布公告称已在系统内解冻了客户于7月3日进行网上申购的资金,同时,返还了因网上申购期间(7月3日至7月5日)资金冻结,而未计的相应利息。

平安证券表示后续还将在监管机关一系列缓和市场波动、维护市场秩序的举措基础上,积极响应协会倡议,主动承担责任,采取多种举措,全力维护市场稳定。

(洪涛)

## 新华保险荣获 2014年度“金牛上市公司百强”奖项

近日,中国证券报第17届(2014年度)上市公司“金牛奖”隆重揭晓,新华保险荣获“金牛上市公司百强”奖项,这代表了资本市场以及社会各界对新华保险在公司治理、信息披露、投资者关系等方面工作的高度认可。

据新华保险2014年年报显示,去年全年,新华保险寿险业务收入1098.68亿元,同比增长6.0%;总资产规模达到6437.09亿元,同比增长13.8%;投资资产6257.18亿元,净投资收益和净投资收益率都较上年上升;实现归属于母公司股东净利润64.06亿元,同比增长44.9%。

本届上市公司“金牛奖”在评选方法上,分别采用2014年收入、截至2014年年底的A股公司总市值、近三年主营收入和净利润增幅、近三年股东整体回报率四个指标,对符合条件公司分别进行排名并据此赋予相应分值,对各指标得分加权平均得出综合排名。据了解,全部获奖公司归属于母公司股东的净利润总额占沪深全部上市公司78.12%。

来自监管机构、科研院所、市场机构及上市公司的200多名代表参与了颁奖典礼暨

高峰论坛。论坛期间,中国资本市场的未来发展趋势成为焦点。多数与会专家表示,中国资本市场的发展在短期内难免出现一定波动,但在改革的助力下,长期仍将迎来大的发展。

(新华)



## 泰康人寿:医养融合新型养老方式受追捧

6月26日上午,由泰康人寿投资建设的国际标准大型综合养老社区——泰康之家·燕园在北京昌平投入试运营。当日,首批近50户居民在儿孙的陪同下“回家”参加开园活动,社区259名工作人员精神抖擞地投入试运营服务工作。据了解,该社区总建筑面积约31万平方米,全部建成后可容纳3000户、约4500位老人入住,截至目前,一期独立生活区已经全部预订完毕。泰康人寿董事长兼首席执行官陈东升表示,医养产业是最具人文关怀的产业,而人寿保险公司的优势就是拥有巨大的保险资金,能够为医养结合的养老社区提供长期的资本投入,因此泰康的医养战略不是十年、二十年规划,而是百年大计。

### 活力养老 优雅生活

开园当日,近50户新入住的居民怀着好奇与满心的欢喜第一次以居民的身份踏入燕园,走入自己期盼已久的新“家”。

燕园社区总经理表示,社区服务人员都受过医疗护理或酒店服务等不同专业训练,我们也针对老人需求的特点做了专门的培训,“燕园人”会像对待自家老人一样服务社区居民,让居民们在这里活力养老,优雅生活。

### 医养设施俱全 退休生活犹如桃花源

为了保证燕园社区试运营期间的服务工作顺利进行,自去年底至今,社区多次组织医疗与护理团队集中培训,全员应急培训,电梯困人应急演练、跑水演练,以及客户服务要点与服务礼仪培训,对居民一卡通、定位系统、红外感应系统与离床报警系统进行教学指导。社区旨在汇集追求独立、自尊和优雅人生的长者,致力于为他们打造“温馨的家、开放的大学、优雅的高端会所、全方位的医疗保健、精神家园”五位一体多重功能的退休生活桃花源。

“医养融合”为泰康养老社区的最大特色。社区配建了1万平方米的二级资质康复及老年病医院,有2个标准手术室、114张病床,可以为社区老人和周边居民提供老年病和慢性病预防、治疗、康复、长期护理、慢病管理、临终关怀的全过程医疗护理服务。对外则通过康复医院与知名三甲医院建立绿色通道

## 中国平安旗下公司获4项财富管理年度大奖

日前,2015中国财富管理跨界融合高峰论坛暨2015中国最佳财富管理机构评选颁奖”在深圳举行。中国平安旗下平安寿险、平安信托及平安资产管理一举囊获四项财富管理大奖。其中,平安寿险一举斩获“2015中国最佳保险理财机构”,连续第三年受到该奖项的青睐;平安信托以稳健的经营能力及卓越的创新能力再度蝉联“中国优秀信托公司”奖,平安资管旗下“平安财富、鸿承世家、欧氏家族信托”荣获“年度最佳家族信托计划”奖;平安资管同样凭借突出的综合实力和领先的市场影响力,蝉联“2015中国最佳保险资产管理公司”奖项。

在此次的评选中,平安人寿凭借良好的盈利能力及风险管理能力,一举斩获“2015中国最佳保险理财机构”,连续第三年受到该奖项的青睐。平安寿险以价值经营为核心,坚持队伍为基、慈善为本、体验驱动、创新发展,2014年全年实现规模保费2410.09亿元,其中新业务规模保费634.80亿元,同比增长20.5%,续期业务规模保费1775.29亿元,市场表现亮眼。在规避风险方面,平安人寿通过完善的风险管理组织架构,规范风险管理流程,采取定性和定量相结合的风险管理方法和手段,进行风险的识别、评估和控制,促进公司合规经营、健康发展。

在信托业务领域,2015年是信托业深化转型的一年,平安信托积极应对转型挑战,率先推动业务转型。在信托资产规模增速放缓的背景下,平安信托今年一季度经营业绩良好。截至3月31日,平安信托信托资产管理规模4005.80亿元,其中集合信托占比达70.8%,业务结构优于同业。获得“中国优秀信托公司”奖项充分体现出外界对平安信托综合实力及创新能力的认可。

本次荣获“年度最佳家族信托计划”奖的“平安财富、鸿承世家、欧氏家族信托”是平安信托首个以公益基金会为唯一受益人的全权

合作,与国际一流医院建立国际医疗直通车转诊服务。同时,社区签约了999急救车驻场,可及时响应紧急医疗救助需求。

### 要做CCRC中国养老示范样板

2007年董事长带队远赴日本、美国等地考察国外养老模式,初步构想引入国际领先的CCRC养老模式;2009年,泰康率先获得保监会批准试点投资养老社区;三年后,经过考察,选定了现在这块北靠蟒山国家森林公园,西邻白浮泉湿地,自然环境极佳的南部地块。2012年,泰康推出中国保险业第一个虚拟保险与实体养老社区相衔接的“幸福有约”养老计划,6月泰康之家·燕园社区奠基动工,建筑设计完成后获得美国绿色建筑委员会LEED金奖认证。

结合国情和中国老人需求,泰康率先在泰康之家·燕园社区引进国际领先的CCRC即持续照料退休社区模式,根据不同程度的养老服务需求,社区分为独立生活区、协助护理区、专业护理区及记忆照护区,可供老人不同阶段需求提供相应程度的照护服务。

### 为人民服务是我们的不懈追求

在中国社会加速老龄化的背景下,国务院先后发布了“加快发展养老服务”、“促进健康服务业发展”、“加快发展现代保险服务业”的若干意见(“国十条”),鼓励保险资金等社区资本进入养老服务业,明确提出推动医养融合发展,探索医疗机构与养老机构合作新模式,在养老服务中充分融入健康理念。泰康人寿积极响应政府号召,顺应中国老龄化时代来临,不断创新商业模式,制定以长期健康管理为核心的医养融合战略,发展养老与医疗两大事业,承担起企业应有的社会责任。

尊重生命,提升中国老年人的生活品质。泰康医养社区服务的客户大多是40后、50后,他们是与共和国一起成长的一代,也是共和国的建设者,他们曾为共和国的建设付出汗水,人生曾经历过很多曲折,他们是共和国的功臣,泰康要做的事就是要全心全意为参与共和国建设的这一代老人提供高品质养老服务,让他们有一个完美的晚年生活。

(张岩)

## 中国平安旗下公司获4项财富管理年度大奖

委托型家族信托。该家族信托的委托人于2009年即在平安信托设立了五年期的全权委托型单一信托产品。长期的合作积累了客户充分的信任,2014年产品到期后,新成立以公益基金为唯一受益人,家族成员为事务管理人的家族信托,并继续全权委托。该信托的期限为五十年,如该信托存续期届满,相关信托当事人未明确表示信托不再续期的,该信托自动续期五十年,委托人的慈善理念得以世代传播。

作为本次评选胜出的“2015中国最佳保险资产管理公司”,平安资管多年来一直保持着保险资管行业的先驱者和第三方资产管理业务的领军者的市场地位。平安资管结合自身投资能力优势,敏锐把握市场趋势,通过领先市场的产品研发能力和受托管理经验,满足国内外机构的投资需求,实现了跨市场投资品种和多种策略的全覆盖,同时引领行业创新,各项业绩始终保持行业前列。

据悉,“中国最佳财富管理机构评选”由国内资本市场主流权威媒体之一的《证券时报》主办,目前已连续举办9届,在业内颇具权威性。该评选紧密把握中国财富管理市场的发展趋势,结合专业指标与专家评审,层层筛选、投票评选出引领行业发展的财富管理机构。

(张凉草)

**展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第109期**

**周口晚报**  
**金融  
保险**  
13903947963  
**周口保险协会**  
0394-6171223